本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)











编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

郭文仓在安全生产视频会上要求

落实两级集团精神 确保各项工作平稳运行

1月6日,集团公司 召开安全生产视频会, 安排近期及两节期间重 点工作。集团公司党委 书记、董事长郭文仓出 席会议并讲话,强调要 认真贯彻落实两级集团 会议精神,确保两节两 会期间各项工作安全平 稳有序运行(见图)。

会议由集团公司副 总经理李健主持。集团 公司领导郭福忠、王成 师、贺志宏、于林、王雷 英、李晓东、戴永禄、于 建军、孟毅和总法律顾 问王晶莹、股份公司董 事长樊大宏出席。

郭文仓在会议讲话

可

中提出五点意见要求:一是各级领导干 部要认真贯彻落实近期两级集团安全、 环保工作会议精神,要以两级集团安全



一号文件为纲,抓住重点,关注细节,强 化落实,确保两节两会前后安全、环保、 稳定、生产平稳运行,为全年目标任务的

好步、奠好基;

是各单位 党政一把手要认 真贯彻落实山西 焦煤党发 2019 年51号文件精 神,不折不扣落 实中央八项规 定、省纪委监委 要求、"十个严 禁"以及山西焦 煤"十五个严 禁",持之以恒整 风肃纪,为打造 良好的政治生态 共同努力;

三是各单 位、各部门要尽

快将契约化管理指标层层分解到基层, 使基层干部职工在年初工作时就可以心 中有数,拿出具体有效措施,主动担当作

完成开好头、起 为,按规矩办事,按照契约化管理目标责 任书,抓住春节前关键的半个月,把春节 前后的各项工作谋划好、检点好、落实好;

四是两节两会期间稳定工作至关重 要,各级党委要认真排查不稳定因素,变 被动接访为上门家访,要把职工群众的 诉求当成家里的事情去协调解决。各级 党委要牢固树立"稳定压倒一切、信访无 小事"的思想,严格按照信访稳定包保责 任制要求,全面排查苗头性倾向和不稳 定热点、难点、焦点问题,列出清单,评估 风险,对职工群众诉求要做到不激化矛 盾,不扩大矛盾,不积累矛盾,不上交矛 盾,不哄不骗,不推不扯,做到上访有接 待、诉求有答复、矛盾能缓解、压力能释 放:对于推三阳四、一拖再拖造成越级上 访的,要追究党政一把手和直接责任人 的责任;要用真心、爱心、良心、公心对待 上访问题,干部要有评判标准、有分辨能 力、有判断力、有甄别能力,认真对待上 访问题,确保企业和谐稳定;

(下转第2版)

1月7日,集团公司工会召开 工作安排会,总结近期工作,安排 下一阶段工作。山西焦煤总经理 助理、集团公司党委常务副书记徐 俊明出席,

在听取工会各部门及厂点负 责人关于近期工作及下一步工作 安排情况汇报后,徐俊明对工会工 作给予肯定。徐俊明表示,工会是 职工之家,职工之事无小事,各级 工会组织要把关心职工生活放在 各项工作的首位。要全心全意为 职工办好事、办实事,要在服务职 工群众中出彩出新。两节将至,各 级工会组织要从细微处关心职工, 特别是关心有困难的职工,关注职 工需求,帮助职工解决实际问题。

徐俊明还要求认真开展群众 性文体活动,活跃职工文化生活, 营造和谐稳定的矿区环境。

●侯晓燕 张金宇

集团公司安排2019年度财务决算、决算审计工作

去年12月30日,集团公司召开 2019年度财务决算、决算审计工作安 排会,盘点今年财务工作,安排明年 工作任务。集团公司党委副书记、副 董事长、总经理郭福忠,总会计师李 晓东出席。

会上,财务处传达了山西焦煤决 算会会议精神,安排了2019年财务决 算工作;审计处安排了决算审计工作。

李晓东在讲话中全面分析了 2019年企业经济运行情况和工作成 果,就做好财务决算、决算审计工作 提出,要树立大局意识,加强组织领 导;强化监督把关,确保决算质量;摸 清企业家底,盘活存量资产;拓展决 算职能,服务管理决策;做好决算审 计,强化整改落实。

就如何做好明年财务工作,李晓 东提出"六个坚持""六个全力"工作 思路,即坚持"三个聚焦",聚焦归母 净利润、全面预算管理、成本精益化 管控,全力提升经济运行效益;坚持 "两个着力",着力提升金融保障能 力、提高资金运行质量,全力确保资 金链条顺畅;坚持"四个深推",深入 推进扭亏脱困、债权清收、存货盘活 和杠杆降低,全力夯实企业发展质量;坚持"两个加强",加强税费风险 防范和筹划环节前置,全力创造最 大节税效益;坚持"三个完善",完善 整改长效机制、考核监督体系和沟 通对接工作,全力发挥审计监管职能;坚持"六个深化",深化内控建 设、对标管理、信息建设、基层工作、

机构改革和人才培养,全力推进财 审系统建设。

郭福忠在讲话中对财务工作给 予肯定并提出要求:一要严肃认真, 严格按程序做好年度预决算工作。 要更加科学、真实地反映各单位的经 营生产活动,为企业决策部署提供依 据,推动集团公司有序合规开展各项 工作;二要坚定信念,坚决消灭亏损 单位。要清楚当前面临的经营形势, 发挥聪明才智,想方设法扭亏脱困; 三要创新思维,全面提升经营活动质 量。财务工作者要更加谨慎、严肃、 认真地对待职业,更好地利用大数据 平台,为打造现代化、信息化企业奠 定坚实基础。

●李棕妮 张衢

国内首台大倾角矿用盾构机落户马兰矿

近日,国内首台大倾角矿用盾 构机在马兰矿井下正式投入使用 集团公司副总经理李健到场为盾 构机启动剪彩。

李健在讲话中指出,大倾角矿 用盾构机技术在国内处于一个比 较领先的水平。该机有助于"机械 化换人、自动化减人",不仅能大幅 减少事故的发生和人员伤亡,提高 生产效率,实现煤矿生产的集约 化、自动化与信息化,还能提升企 业核心竞争力,相关知识与经验的 积累有助于提升两级集团公司开

掘技术水平。

李健希望马兰矿在盾构机使 用过程中,担负起主体责任,把新 设备、新工艺用好,制定相应措施, 做好设备的维护与运行工作,为建 设"六化"矿井、推进企业高质量发 展提供保障。

据悉,马兰矿引进的 KQYJ4880C 盾构机是全国首 台大倾角矿用盾构机,完全由 我国自主研发设计制造,可实 现安全、高效、环保的煤矿岩 巷掘进施工。该机可以大幅

提高开掘效率,降低工人劳动强 度,降低煤炭生产百万吨死亡率, 降低煤炭开采成本,实现煤炭安 全高效掘进,解决制约采掘工作 面衔接紧张的问题,发展高效集 约化生产,具有重大的社会效益 和经济效益。

●曹建元 李哲 李棕妮

西山煤电微信公众号 全年阅读量突破千万

近日,由清博大数据提供的"微信公众 号2019年度报告"火热出炉。西山煤电微信 公众号全年阅读总量达到1005万,点赞总量 达到466万,总字数超过了365万,粉丝达到

172368人,传播力超过99.18%。 在《中国煤炭报》发布的全国煤 炭企业微信影响力排行榜中, 连续12个月位列第一

●薛 斌

